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Grafy 1 - Aritmeticky pramér (kalkulacka)

1) Pepik dostal za pololeti z déjepisu znamky:
1;3;2; 1; 1; 2; 4; 1. Vypocitej aritmeticky prameér.

3) Hodnota dolaru viiéi koruné se pribézné méni. Vypocitejte
pramérnou hodnotu dolaru v korunach za pololeti.

leden unor bfezen duben kvéten  Cerven
22,53 22,72 22,84 22,5 22,12 22,1

5) Vypodcitejte primérnou navstévnost v divadle, shlédlo-li 7

predstaveni postupné 290, 350, 334, 287, 302, 289, 365 divakd.

7) Stella hazi ostépem. Jaky je pramér jejich hoda?
Jednotlivé hody:
32m,28 m, 25 m, 40 m, 23 m, 27 m, 38 m.

https://youtu.be/XTA_vS6CbBA

2) Adam zatim zafi ve fotbale. V kazdém zdpase  [m]%E
byl zatim Gspé$ny. Uréi aritmeticky pramér
Adamovych gélli za vSech pét zapasti na soutézi Skol.

zapasy I. 2. 3. 4. 5.
pocet gola 2 2 1 3 1

4) Zaneta skace do dalky. Uréi aritmeticky pramér z jejich
poslednich péti vykont, které jsou:

523 cm, 526 cm, 519 cm, 528 cm a 530 cm.

6) Vypocitejte primérnou denni teplotu z naméfenych hodnot:
4,8°C;9,3°C;8,9°C; 6,9°C;5,1°Cad,2°C.

8) Brankarka Anca odehrala na Sampionatu zatim Sest zapasa.
Vypoditej, jaky je primér stfel na zapas a kolik primérné
dostala goli. (Bonus: Vypocitej i celkovou tispésnost jejich
zakroku.)

pocet stiel 24 22 22 26 26
pocet gola 1 2 0 1 2
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https://youtu.be/XTA_vS6CbBA

Grafy 2 (kalkulacka) https://youtu.be/42kHZJbq2yo
1) Vypocitej primérny pocet prodanych zajezda Pocet prodanych zajezdd
120
100
80 —
60 —
40 —
o N

leden unor bfezen duben kvéten cerven

2) V grafu je znazornén pocet déti ze vSech 5. téid $koly kromé poctu Potty chlapcii a divekv 5. tfidach
divek tfidy 5. C. Ve tfidach 5. A a 5. B je dohromady dvakrat vice déti 5 —
nez ve tiidé 5. C. Vypocitej primérny pocet divek a v patém rocniku. :2 -
Vysledek zaokrouhli na jedno desetinné misto. 14 —
12 ?2 — DOchlapci
10— —
8 ] M m divky
6 S |
4 ] I
2 —
0
tiida 5. A tiida 5. B tiida 5.C
s ” e - . NPT 12 —
3) VSichni Zaci 4. a 5. tiidy se zaCastnili soutéZe, v niZ mohl kazdy znich _ 19 _
ziskat 0 aZ 3 body. V nasledujicim grafu jsou uvedeny pocty zaku, kteti = 8 — 3
ziskali v soutézi dany pocet bodd, jeden udaj vSak chybi. Zaci 4. t¥idy w 6 ?— m4.tfida
. W v r W ~ v L3 ~r w . 84 — v
ziskali v soutézi celkem o 2 body méné nez zci 5. tiidy. Vypocitej e g l . [W5.tiida
aritmeticky pramér 5. téidy. Vysledek zaokrouhli na jedno desetinné 0 l . . . .
misto. Obodi  1bod  2body  3body
4) Skoly K, L, M, N a O v letech 2013-2015 sout&zily ve sbéru papiru. V roce Shér papiru
2014 nasbiralo vSech pét skol dohromady 30 tun papiru. Vitézem soutéze se 5
stala Skola, ktera za 3 roky nasbirala nejvice papiru. Kolik papiru nasbirala E
Tov row >
vitézna Skola? H 02013
g 02014
E ] @2015
i
K L M N (o]

5) V soutézi mohli jednotlivi soutézici dosahnout vysledkt: 0 bodd, 1 bod, nebo 2 body.
Graf znazornuje rozdéleni soutézicich podle vysledkid. Po jednom bodu ziskalo 30 soutézicich,

po dvou bodech 10 % vSech soutézicich. Soutézicich, kteti ziskali po 1 bodu, bylo dvakrat vice
nez soutézicich bez bodu. Jaky je aritmeticky pramér vysledkt v§ech soutézicich?

1 bod
30 soutézicich
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https://youtu.be/42kHZJbq2yo

Grafy 3

V motorestu se podavaji tii rizné veéeie A, B, C.
Do motorestu pfijely tfi 20 - ¢lenné skupiny. V tabulce je

https://youtu.be/dKXtrmEWIOQOS8

uvedeno, které vecefe si jednotlivé skupiny objednaly a na
kolik korun vyS$la primérna cena vecefe v jednotlivych
skupinach. (cermat)

2) Soutéz méla Ctyti kola. V grafu jsou uvedeny vysledky druzstva v prvnich tfech

kolech. Ve 2. kole druzstvo ziskalo o 20 bodu vice nez ve 3. kole.

Pocet bodi ziskanych v 1. kole je aritmetickym primérem pocti boda ziskanych ve
zbyvajicich tiech kolech. Kolik bodi ziskalo druzstvo ve 4. kole? (cermat 7)

3) V soutézi bylo mozné ziskat 0 az 5 bodu. Ve skute¢nosti kazdy z 15
nejlepsich soutézicich ziskal 5 bodu, nebo 4 body. Pocet soutézicich, kteti
ziskali 3 body, byl stejny jako pocet soutézicich, kteti neziskali zadny bod.

Vypoctéte primérny vysledek dosazeny v soutézi, kdyby se soutéze zucastnilo

pouze 25 soutézicich. (cermat)

Podet velefi Priimérna cena veéefe
A B C ve skupiné
Skupina 1 20 0 0 200 K¢
Skupina 2 10 10 0 240 K¢
Skupina 3 5 5 10 270 K¢
A B C
Cena vecerie
L
1 I
1 ¥
3 1 [
'c 1 1
(e} ] [
P L2
@ ] [
>3 1 ]
a P
1 r
] [}
1 I
0 =1 T T 1
1. kolo 2. kolo 3.kolo 4. kolo
£
X —
S
SN —
]
315 _
w
@ 10 - _ —
S
0 A T

4) V soutézi bylo mozné ziskat 0 az 5 bodu. Ve skutecnosti kazdy z 15 nejlepsich

soutezicich ziskal 5 bodu, nebo 4 body. Pocet soutézicich, kteti ziskali 3 body,

byl stejny jako pocet soutézicich, kteii neziskali zadny bod. Vypoctéte pocet
soutézicich, jestlize primérny vysledek dosazeny v soutézi byl ve skutecnosti 2

body.

Pocet soutézZicich

5 4 3 2 1 0
Pocet bodu

10 - _— -
S_H:?—?_
0 - :

5 4 3 2 1 0
Pocet bodii
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https://youtu.be/dKXtrmEWlQ8

Grafy 4 — Kruhovy diagram https://youtu.be/ul2_ZyiSnROQ

1) Vybarvi 50% kruhového grafu. 2) Vybarvi 25% kruhového grafu. 3) Vybarvi 75%
kruhového grafu.

0RO

4) Vybarvi 33,3% (tietinu) 5) Vybarvi 20% kruhového grafu. 6) Vybarvi 10% kruhového grafu.

kruhového grafu.

7) V zapase padlo pét goli. Adam dal dva goly, Gabriel také dva 8) Ve tid¢ je 10 divek a 15 chlapci. Vyjadti jejich pocet v

a Matgj jeden. Vyjadri jejich pocet v procentech a zakresli je do procentech a zakresli je do kruhového grafu.

kruhového grafu.

9) Zaneta b&hem trénovéani vénuje 10 minut rozcviéce. Dalsich 10) Tereza travi na mobilu primérné 20 minut denné na

20 minut trénuje techniku, 15 minut posiluje a 15 minut se Instagramu, 40 minut posloucha hudbu a 30 minut hraje hry.
protahuje. Vyjadii jednotlivé ¢asti v procentech a zakresli je do Vyjadti jednotlivé ¢asti v procentech a zakresli je do kruhového
kruhového grafu. grafu.
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https://youtu.be/u12_ZyiSnRQ

Grafy 5 https://youtu.be/xFSLJLBYefl

1) Vypocitej Modus, Median a aritmeticky pramér pro ¢isla: 2) Vypocitej Modus, Median a aritmeticky
pramér pro Cisla:

2,5,5
2,2,5,6,6

4) Srovnej znamky co dostal Kamil z matematiky podle velikosti.

3) Vypocitej Modus, Media itmeticky prumé Cisla: . . . .
) Vypocitej Modus, Medidn a aritmeticky priimér pro Cisla Vypocitej Modus, Medién a aritmeticky primér.

1,1,1,2,3,3 2,5,3,2,1,3,4,1,1,2,3,4,1,1,2,1,2,4,2, 1

6) Vypis Cetnost a relativni cetnost jednotlivych znamek z
5) Vypis Cetnost a relativni ¢etnost jednotlivych hodnot: dgjepisu: 1,2,2,1,1,5,2,1,3,3

150, 120, 150, 160

7) :Vypocitej Modus, Median, aritmeticky pramér a vypis relativni
Cetnost pro Cisla:  4,2,6,2,2,8,4,2
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https://youtu.be/xF5LJLBYefI

Grafy 6 https://youtu.be/02RBJEV_Ulg

1) Matgj sttilel na teré. Viech deset stiel bylo usp&snych. Cerna mista na teréi jsou zasahy. Vypoéitej pramér bodii na
stielu, medidn a modus. Vypis relativni ¢etnost a zakresli relativni ¢etnost zasahti do kruhového grafu.

2) Pepa ma znamky z matematiky od pana ucitele Sedatka: 1,1,2,2,1,3,3,1,1,1,2,3,5,1,2,2,2,3,1,1,1,1,2,3,5
Vypocitej primérnou znamku, medidn a modus. Vypis relativni Cetnost a zakresli ¢etnost znamek do sloupcového grafu.
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https://youtu.be/02RBJEV_Ulg

https://voutu.be/aRCb7uySQ9c

Grafy 7
1) Zéci hazeli postupné dvanécti kostkami (obrazek). Vypo¢itej primérnou hodnotu hodu, median a modus. Vypis
relativni Cetnost a zakresli relativni ¢etnost hodnot na kostce do kruhového grafu.
"”ouu -
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2) Vlastni projekt: Vezmi kostku, postupné hod’ 50x a udglej si ¢arky pro jednotliva ¢isla. Vypocitej primérnou hodnotu hodu, median
a modus. Vypis relativni Cetnost a zakresli relativni Cetnost ¢isel na kostce do kruhového grafu.
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https://youtu.be/aRCb7uySQ9c

Grafy 8 https://youtu.be/iTI8SbPVqV7E

1) Zaci fesili, jak Gasto jsou na mobilu. Zapnuli si na tyden aplikaci, ktera méfila Gas a zaokrouhlila hodnotu na
celé hodiny. Po tydnu dali dohromady ¢isla, ktera zapsali do tabulky. Vypoditej primérnou dobu na mobilu,
medidn a modus. Zakresli ¢etnost hodin do sloupcového grafu.

2
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8
8
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2) Zaci si vypsali, jak velké dostali kapesné, a zapsali si pocet déti k uréité astce. Vypoéitej primérmé kapesné, median a modus.
Vypis relativni Cetnost a zakresli relativni ¢etnost pro jednotlivé ¢astky do kruhového grafu.

Pocet déti 5 7 8 6 3 1
Céstka 500 700 800 1000 1500 2000
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https://youtu.be/iTl8bPVqV7E

Grafy 9

1) V tabulce jsou vysledky kanadského bodovani z MS 2024 v lednim hokeji. Vypoéitej praimérnou hodnotu, median

a modus. Sestav sloupcovy graf ¢etnosti jednotlivych bodovych vysledkii 0 — 11 bodd.

2) V tabulce je zaznamenana vyska hr:
jednotlivych vysek hraca 176-196 cm.

25

37

26

44

David Kampf

Martin N

7 ¥ o

acCu

Daniel W
Michal Kempny
Jakub Flek
Libor Hajek
Ondfej Beranek

David Pastriiak

ttps://voutu.be/wqZZBok5Dik

Asger Serensen 191cm 19 Jan Mejdr 185 cm 27 Filip Panak 189 cm 29 Michal Seviik

Ladislav Krejéi 191cm 4 Martin Vitik 192 cm 30  Jaroslav Zeleny 189 cm 32 Maigj Rynes

Patrik Vydra 190 cm 6 Kaan Kairinen 185 cm 33 Dalibor Vegerka 185 cm 28 Tomas Wiesner

Victor Olatunji 193 cm 9 Jan Kuchta 184 cm 24 Vojtéch Vorel 190 cm 22 Lukas Haraslin

Jakub Surovéik 196 cm 8 David Pavelka 185 cm 10 Adam Karabec 185 cm 14 Veljko Birmancevic
176 177 179 182 183 185 187 188 189 190 191 192 193 194 195 196

Sparta Praha. Vypocitej primérnou vysku, median a modus. Sestav sloupcovy graf ¢etnosti

181cm

183 cm

176 cm

182 cm

179 cm
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https://youtu.be/wqZZBok5Dik

Grafy 10 — Statni piijimacek https://voutu.be/hxznOyeyXfU

oLt

1) Ve kterém mésici bylo prodano o polovinu zajezdti méné nez 2) V prvnim ¢tvrtleti byla cena vyrobku 120 K¢&.

o mésic dfive a soucasné o polovinu zajezdl vice nez o mésic Béhem roku se cena vyrobku tfikrat snizila, a to vzdy na pfelomu
pozdéji? ctvrtleti. Kdy doslo ke snizeni pfedchozi ceny vyrobku o 20 %?
Pocet prodanych zéjezdi V":voj cen Verbku

120 —
100 120
100
80 80
€0 Ke 60
40 40
20 20 I
leden  dnor  biezen duben kvéten Cerven Cervenec 1. Ctvrtleti 2. Ctvrtleti 3. Ctvrtleti 4. Ctvrtleti

3) Séara, Lukas, Dan a Adéla hrali hru, ve které ziskavali body. Sara ziskala stejny pocet bodt jako Lukas. Dan ziskal 60 bodd, coz je o
polovinu bodi vice, nez ziskali Sara a Lukas dohromady, ale o ¢tvrtinu bodti méné, nez ziskala Adéla. Ktery z grafti zobrazuje
odpovidajici pocty bodt ziskanych ve hre?

A) B) Q

D 7 6o
60 ® 60 T 60
0 ﬂ |_| o L M H o LM M 0 0

Sara Lukad Dan Adéla Sara Lukas Dan Adéla Sira LukaE Dan Adéla Sara Lukaé Dan Adéla Sara Lukas Dan Adéla

4) Ctyfi déti Anna, Béla, Cyril a Dan spole¢né naetiily kazdy mésic 100 korun. Ve sloupcovém grafu jsou zobrazeny ¢astky, kterymi
déti prispivaly v jednotlivych mésicich. Kterému mésici odpovida nasledujici kruhovy diagram?

100
90
80
70 —
OAnna 60 ||
c —l
O Béla 5 % 1 *
¥ 40 | -
@ Cyril 30 [ -
20 — —
H Dan o | |
0

leden anor brezen duben kvéten

OAnna [OBéla M@Cyrii MDan

5) Pouze pro zaky 8. a 9. tfid byly otevieny tii krouzky — hudebni, Sachovy a roboticky. Kazdy zak mize byt jen v jednom z téchto tii
krouzkd. Graf znazorfiuje pocty zaku v jednotlivych krouzcich, jeden idaj a Cisla na svislé ose chybi. V hudebnim krouzku je celkem
0 6 zakl méné nez v Sachovém. Ve vSech krouzcich dohromady je pomér poctu zaku 8. tfid ku poctu zaki 9. tiid 2 : 3. Jaky je v
robotickém krouzku pomér poctu zakt 8. tfid ku poctu zaka 9. trid.

= Lo

- ] I

N ] P m 8. tiid

5] o e

° ] I 0o9. tiidy
O = T T I ‘ 1

hudebni sachovy roboticky
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https://youtu.be/hxzn0yeyXfU

